

V. ПРОГРАММА СПОРТИВНОГО МЕРОПРИЯТИЯ

Соревнования проводятся в одиночном катании в соответствии с Правилами соревнований, настоящим Положением и ЕВСК по фигурному катанию на коньках 2023-2026 г.г. по разрядам и возрастным группам:

1 спортивный разряд	девушки 11-17 лет
2 спортивный разряд	девушки 11-17 лет
3 спортивный разряд	девушки и юноши 11-17 лет девочки и мальчики 6-12 лет
1 юношеский разряд	девочки и мальчики 6-12 лет
2 юношеский разряд	девочки и мальчики 6-12 лет
3 юношеский разряд	девочки и мальчики 6-12 лет
«Юный фигурист»	девочки и мальчики 6-12 лет

Организаторы оставляют за собой право формировать (разделять или объединять) возрастные группы.

VI. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И МЕДИЦИНСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ СПОРТИВНОГО МЕРОПРИЯТИЯ

Спортивные соревнования проводятся на объекте спорта, включенном во Всероссийский реестр объектов спорта, в соответствии с Федеральным законом от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

Обеспечение безопасности участников и зрителей на спортивных соревнованиях осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353.

Медицинское обеспечение осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения РФ от 23.10.2020 года № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятий» и включает в себя дежурство бригады квалифицированных медицинских работников.

В связи с эпидемиологической обстановкой участникам соревнований необходимо руководствоваться и выполнять действующие рекомендации Роспотребнадзора по противодействию распространения новой вирусной инфекции COVID-19 в соответствии с Регламентом по организации и проведению физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденным Министерством спорта Российской Федерации, главным государственным санитарным врачом Российской Федерации от 31 июля 2020 года (с изменениями и дополнениями).

Согласно Правилам Международного союза конькобежцев (ISU), организаторы соревнований не несут ответственности за травмы и ущерб здоровью, полученные участниками во время соревнований. Данная ответственность возлагается на самих спортсменов и их родителей, заявившие для участия в соревнованиях соответствующих спортсменов.

Каждый участник, тренер и представитель делегации обязан соблюдать требования о запрете применения допинговых средств и методов в соответствии с Общероссийскими антидопинговыми правилами, утвержденными приказом Минспорта России от 09 августа 2016 года №947 « Об утверждении Общероссийских антидопинговых правил» (в ред. Приказа Минспорта №27 от 17.01.2019г.)

Участники соревнований обязаны строго соблюдать правила соревнований, правила данного положения и правила посещения спортивных сооружений.

Соревнования проводятся без зрителей.

Фотографирование спортсменов с применением вспышки во время выступлений запрещено.

VII. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ ФИЗКУЛЬТУРНЫХ И СПОРТИВНЫХ МЕРОПРИЯТИЙ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К спортивным соревнованиям допускаются спортсмены, имеющие именные заявки с допуском врача, паспорт или свидетельство о рождении (либо их копии) и страховой медицинский полис.

Возраст участников в соответствии с Правилами соревнований по фигурному катанию на коньках. Спортсмены, чей возраст не соответствует указанному в Положении, также могут принять участие в соревнованиях на условиях «вне конкурса».

Все участники должны иметь в зачетной книжке отметку о сдаче теста по скольжению.

К судейству допускаются судьи, имеющие удостоверение о присвоении квалификационных категорий спортивных судей.

VIII. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Соревнования по фигурному катанию на коньках проводятся по спортивным разрядам и по двум программам: короткая программа и произвольная программа. Победители спортивных разрядов определяются по сумме баллов, набранных в двух программах.

Все спорные вопросы решаются на основании видеоматериалов программ. Протесты, связанные с математической ошибкой подаются тренерами спортсменов в письменном виде в течение 30 минут после окончания соревнований в данном виде программы.

IX. НАГРАЖДЕНИЕ

Победители и призеры соревнований награждаются медалями и грамотами соответствующих степеней. Утверждена номинация «За волю к победе», в которой награждение производится грамотами.

Х. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Министерство спорта Саратовской области за счет средств областного бюджета обеспечивает финансирование соревнований в пределах утвержденных лимитов бюджетных обязательств и утвержденными сметой и порядком финансирования спортивных мероприятий на 2023 год.

Расходы, связанные с подготовкой и проведением соревнований по статьям, не вошедшие в финансирование из областного бюджета, осуществляются Федерацией из привлеченных средств, добровольных пожертвований и иных источников, не запрещенных законодательством Российской Федерации.

ХІ. ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ

Предварительные заявки на участие в соревнованиях подаются не позднее 01 декабря 2023 г. на электронную почту: olgavelichko1968@yandex.ru.

Представитель каждой команды обязан подать в мандатную комиссию на каждого участника:

- именную заявку, заверенную врачом врачебно-физкультурного диспансера;
- зачетную квалификационную книжку спортсмена;
- оригинал свидетельства о рождении или паспорт;
- оригинал полиса о страховании несчастных случаев, жизни и здоровья.

В случае если спортсмен заявлен ниже присвоенного разряда, он будет выступать «вне конкурса».

Каждая команда должна сдать именную заявку (в печатном виде) в мандатную комиссию в день прибытия 07 декабря 2023 г. не менее чем за час до начала проведения соревнований.

За подлинность документов представленных в мандатную комиссию и достоверность сведений несут ответственность представители команд.

Каждый участник должен иметь запись музыкального сопровождения программ на флеш-накопителе. Записи должны иметь наклейку с указанием: города, фамилии и имени спортсмена, разряда, в котором он выступает, времени звучания.

Музыкальное сопровождение программ сдается не менее чем за час до проведения соревнований по каждому разряду. Некачественные или не имеющие наклеек записи для трансляции не принимаются.

Расписание соревнований будет объявлено по окончании регистрации всех участников – после 01 декабря 2023 года.

ХІІ. КОНТАКТЫ

Оргкомитет соревнований:

Табелева Ольга Валентиновна, тел: +7 -937-147-99-35

Email: olgavelichko1968@yandex.ru,

тел/факс: 8(8452) 75-33-01.

Холодкова Надежда Анатольевна, тел.: +7-917-209-97-87.

Данное положение является официальным вызовом на соревнования